

Sanya 回看三亚

过去十年，三亚有这些大不同

本报记者 刘盈盈\文 袁永东 陈聪聪\图

在植物的生长周期里，十年一棵树苗可以长成大树。

如果把迎宾路比作树干，十年时间迎宾路两侧高楼“枝繁叶茂”，众多重点项目加速建设；居民楼掩映在草青水碧之间，宽阔道路穿插在城市之间——三亚，变得越来越宜居宜业。

水更清花更红，如今的三亚河凤凰水城较的十年前有了翻天覆地的变化，居民区宛如置身世外桃源。

十年之间，市民游客享受城市发展红利，感受城市生态之美。宽敞平坦的休闲广场、智能便捷的停车场、完善的路灯照明系统配合丰富的建筑小品、文化场所，漫步功能提升改造后的三亚湾，景融于绿，与游人相映成趣。

漫步在海南知名民宿区博后村，摆脱过去贫穷面貌后，如今，走在村里，滨海风、北欧风、田园风……各式民宿风格让人目不暇接。今年春节假期，村里民宿家家火爆，全村达2640万元。

“种一棵树最好的时间是十年前，其次是现在。”以“十年”为单位，见证了成长，意味着蜕变，连接着过去和着未来。港建行的东风，走在三亚的日新月异中，一个巨大的齿轮在不停地转动，推动我们走向更好的生活。



10年前的三亚湾海边。



现在的三亚湾海边游人如织。



在过去，众多渔船拥挤停泊在三亚渔港内。



多年前拍摄的迎宾路。



2023年2月16日，三亚鸿洲国际游轮码头，游轮云集，风景如画。



俯瞰凤凰路和白鹭公园。



博后村谭中仙家旧貌。



谭中仙在介绍自家民宿。



2023年3月8日，从迎宾路高处远眺三亚中央商务区，高楼大厦鳞次栉比。